



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PIRACICABA
CNPJ:50.098.089/0001-49

4ª RETIFICAÇÃO GERAL DOS EDITAIS Nº 01 A 09/2023

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PIRACICABA PARA O GERENCIAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENDIMENTO E AÇÕES DE EDUCAÇÃO PERMANENTE EM URGÊNCIA, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o nº 50.098.089/0001-49, com sede Rua São Paulo, nº 377, bairro Novo Amazonas, Itabira/MG, CEP: 35900-352, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação dos Editais supracitados, cujas alterações seguem:

Em respeito aos princípios da proporcionalidade e da razoabilidade, fica prorrogado o prazo de interposição de recursos em face do Resultado Provisório, até o dia 04/07/2023, às 12h, impreterivelmente.

Nesse contexto, retificam-se as seguintes disposições dos editais:

Onde se lê:

Item: ESCLARECIMENTOS, IMPUGNAÇÃO AO EDITAL E RECURSOS
- O prazo para a apresentação de recurso é dia 03/07/2023 até às 17 horas.

Leia-se:

Item: ESCLARECIMENTOS, IMPUGNAÇÃO AO EDITAL E RECURSOS
- O prazo para a apresentação de recurso é dia **04/07/2023 até às 12 horas.**

Onde se lê:

Item: ESCLARECIMENTOS, IMPUGNAÇÃO AO EDITAL E RECURSOS
- As respostas dos recursos impetrados serão encaminhadas para o candidato até o dia 05/07/2023.

Leia-se:

Item: ESCLARECIMENTOS, IMPUGNAÇÃO AO EDITAL E RECURSOS
As respostas dos recursos impetrados serão encaminhadas para o candidato até o dia **06/07/2023 até às 12 horas.**



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PIRACICABA
CNPJ:50.098.089/0001-49

Os demais itens dos editais permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Itabira, 03 de julho de 2023.

Marco Antônio Lage
Presidente do Conselho Diretor / CISURG-MÉDIO PIRACICABA